

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
Західноукраїнського національного університету

Участь України в світових інтеграційних процесах обумовлює необхідність підготовки фахівців вищої кваліфікації у сфері міжнародної економіки, здатних залучатись до розв'язання проблем економічних суб'єктів в умовах сучасних викликів та загроз глобального середовища.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Міжнародна економіка» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», розроблена Західноукраїнським національним університетом, повністю враховує вимоги Міністерства освіти і науки України та сучасні потреби у висококваліфікованих фахівцях.

ОПП «Міжнародна економіка» складає 240 кредитів за дисциплінами циклів загальної та професійної підготовки, та дисциплін за вибором студента.

Цілями навчання є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області.

Програма сфокусована на формуванні навичок ухвалення рішень на основі аналізу особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держав. Позитивним є те, що 25% складають дисципліни вільного вибору здобувача, що розширюють загальні та спеціальні (фахові) компетентності. Результати навчання співвідносяться з компетентностями.

Позитивною рисою даної ОПП є набір дисциплін, що відповідає сучасним вимогам та потребам ринку праці. Однак, на мою думку, було б добре ввести додатково дисципліну «Економічна дипломатія», що є особливо актуальним зараз, в період воєнних дій.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» можна рекомендувати до використання при підготовці бакалаврів.

Почесний консул
Угорщини в м. Тернополі та
Тернопільській області (м. Тернопіль)



Тетяна ЧУБАК



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління стратегічного розвитку міста

м. Тернопіль, вул. Листопадова, 5, 46001; тел.: 067 67 88 447, 067 15 79 525, 067 67 88 446;

e-mail: usrm.mr@gmail.com; web: ternopilcity.gov.ua

№68.3/2

07.06.2023

В І Д Г У К
на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051
«Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Ключовим завданням у період структурних зрушень світової економіки є підготовка фахівця, який володів би знаннями з теорії та практики розвитку світового господарства, міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталів, економічної дипломатії, здатного адаптуватися до нових професій, видів та форм зайнятості в економіці, приймати економічно обґрунтовані рішення.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» Західноукраїнського національного університету має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародної економіки, що володіють знаннями з теорії та практики розвитку світового господарства, міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталів, здатних адаптуватися до нових професій, видів та форм зайнятості в економіці в умовах швидких темпів розвитку світової спільноти та глобалізації світу, приймати економічно обґрунтовані рішення.

Перелік компетентностей випускника чітко виділяє інтегральну компетентність, загальні компетентності, та спеціальні компетентності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Також ОПП містить матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» та матрицю

забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Аналіз представленої освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» дозволяє зробити висновок про те, що вона відповідає європейським і світовим вимогам для підготовки фахівців за цією спеціальністю та може бути взята за основу для організації ефективного навчального процесу.

Начальник управління

Юрій ДЕЙНЕКА



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Міжнародна економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» включає комплекс документів, розроблений Західноукраїнським національним університетом із врахуванням вимог Міністерства освіти і науки України та сучасних потреб освітньої галузі у кваліфікованих фахівцях.

ОПП «Міжнародна економіка» дозволяє здобувачам навчитися розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки; аналізувати кон'юнктуру ринку, обґрунтовувати необхідні зміни в структурі активів та пасивів фірми та аналітично забезпечувати рішення щодо її операційної діяльності тощо.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» характеризується обсягом 240 кредитів ЄКТС, з яких 60 кредитів припадає на освітню складову. Програма зорієнтована на поєднання фундаментальних теоретичних знань про економіку, фінанси та глобальні процеси, необхідних для здійснення міжнародної економічної діяльності, із практично-орієнтованим навчанням щодо набуття прикладних навиків аналізу, прогнозування функціонування міжнародних ринків, розробки та впровадження міжнародних проектів шляхом забезпечення багатопрофільної підготовки фахівців, здатних адаптуватися до нових професій, видів та форм зайнятості, враховуючи сучасні виклики розвитку світової економіки.

ОПП «Міжнародна економіка» є збалансованою та логічною, здатною забезпечити ефективну підготовку фахівців високої кваліфікації.

Західноукраїнський національний університет володіє компетентними кадрами для забезпечення високого рівня підготовки бакалаврів: усі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації наукової програми, мають науковий ступінь і/або вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності, що відповідає вимогам ліцензійних умов, та показники академічної та професійної кваліфікації відповідно до дисципліни, викладання якої вони забезпечують.

Проведений аналіз показав, що освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» має самостійний, творчий характер, є завершеною і може бути рекомендована до затвердження.

**Д. е. н., професор, завідувачка кафедри
міжнародної економіки та публічного
управління і адміністрування**

**Придніпровської державної академії
будівництва та архітектури**

Юлія ОРЛОВСЬКА

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ

Учений секретар

**Придніпровської державної академії
будівництва та архітектури**



Анастасія ГАЙДАР

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Міжнародна економіка»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 051 «Економіка»

Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» націлена на підготовку високопрофесійних фахівців у галузі міжнародної економіки, які характеризуються фундаментальним фаховими знаннями, володіють сучасним економічним мисленням і прикладними навичками, необхідними для розв'язання завдань та проблем економічних суб'єктів-учасників світового ринку на різних рівнях, що дозволять їм гідно конкурувати на ринку праці.

Рецензована ОПП розроблена у відповідності до стандарту вищої освіти спеціальності за спеціальністю 051 Економіка (наказ Міністерства освіти і науки №1244 від 13.11.2018 р.) та в повній мірі враховує вимоги зазначеного стандарту.

В освітньо-професійній програмі відображено загальну характеристику бакалаврського рівня, подано обсяг і опис освітньої програми бакалавра, надано перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» цілком відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з міжнародної економіки у Західноукраїнському національному університеті

відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, існуючим нормативним вимогам, що дозволяє рекомендувати до затвердження та впровадження в навчальний процес.

Доктор економічних наук, професор
Декан економічного факультету
Донецького національного університету
імені Василя Стуса

Тетяна ОРЕХОВА

Підпис Тетяни
назальник



засвідчую
Семю Ірина Саволюк